
にのみや学園山西小学校　令和６年度　第１回学校運営協議会　議事録

日　時　令和６年５月17日（金）16時ｰ17時40分

場　所　山西小学校　２F研修室

参加者　國分・蓮實・大島・井上・小林・柴田・山下・三宅・竹田・校長・教頭

欠席者　宮戸・簑島・小林

１　開会　委嘱状交付

２　会長選出　國分委員を選出

３　議事

（１）自己紹介

（２）学校運営協議会組織及び年間計画について（資料をもとに校長が説明）

　　　・「見守り」「学習支援」「環境美化」の３つの部会で活動している

　　　・年間計画　年４回協議会を予定　熟議をするため次回から15時開始とした

　　　　→反対意見なし　事前に資料を送付するなど効率化を図る

（３）学校経営方針（グランドデザイン）経営組織について（資料をもとに校長が説明）

　　　・町の小中一貫教育の目標に基づく　

　　　・二宮西中との小中連携、二宮小との小小交流も大事にしていく

　　　・職員は３割ほど入れ替わっている　町外からの異動者もいる　大切な新しい風

　　　　→CSになって組織図にはどのように反映されているのか

　　　　　→「地域協働」の役割がある　管理職が核になって協議会と職員をつないでいく

（４）学校運営協議会年間計画について（(１)で説明）

（５）学校運営協議会予算について（資料をもとに教頭が説明）

　　　・資料の(２)から(５)は使用目的が決まっている　

　　　・(１)の135,750円は本協議会の事業費として活用できる

（６）各委員より

　　　①見守り部会

　　　・下校時刻の変更が各ボランティア団体の中で伝わっていない場合がある

　　　　→マチコミメールで「見守り」のグループを作るとよい
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　　　・見守りのボランティアを増やしたい　運動会に招待することはできないか

　　　　→「見守り」のマチコミメールグループができると案内もしやすい

　　　　→今年度は地域の皆さんへの案内メールに「見守りの方もぜひ」の一文を添える

　　　　→次回以降の学校だより「ゆずり葉」に見守りボランティア募集のことを掲載する

　　　②学習支援部会

　　　・教員に対してニーズ調査、保護者にボランティア募集　10名の応募あり

　　　・支援者を増やしたい

　　　③環境美化部会

　　　・卒業式・入学式にサクラソウのプランターを12鉢提供

　　　・PTAのサポーターズ等と話し合う必要がある　協力していきたい

　　　・畑を耕してほしいなどの要望があればあげてほしい

　　　・平日の活動は難しい　土日の方が手伝いを募りやすい

　　　④放課後子ども教室

　　　・参加希望が多いので今年度は奇数学年と偶数学年に分ける　全部で12回

　　　・図書・自習コーナーを新設する　図書は図書ボランティアの協力を仰ぐ

　　　⑤PTA活動

　　　・役員が大きく人が入れ替わった

　　　・二P連の事業で11月ごろ、スタンプラリー企画を予定

　（７）連絡事項

　　　　・今後の予定

　　　　・参考資料について補足

４　閉会（校長）

・第１回は学校からの説明が多くなった　次回からは話し合いが多くできるようにしたい

・見守り、学習協力など人材についての話が多く出た

・会長情報交換会は年に３回　各校の学校運営協議会と情報を共有している　

　機会があれば他校の協議会の参観もしてみるとよろしいと思う
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